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ATA N° 12/14– CMC - 12ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA   14/07/2014

Ata da 12ª Sessão Extraordinária, da 32ª Sessão Legislativa
da 8ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,  com
início previsto  para  18h30min do  dia quatorze  de julho  de
dois mil e quatorze,  sob a presidência do vereador  Mário
Angelino Moreira,  presidente  em Exercício, e secretariada
pelo vereador Adailton Antunes Ferreira, 2° Secretário,
porém após espera  regimental  foi  iniciada  às 18h45min,  e
devido a falta de ‘quorum’ foi considerada  prejudicada,
tendo ainda  o Sr. Presidente em Exercício, vereador  Mário
Angelino Moreira, registrada  a presença dos vereadores
Adailton Antunes Ferreira, Bruno Trevizani, Claudemar
Littig, Donizeti  Souza  da Silva  e, vereador  Mário Moreira.
Registrando ainda a ausência do vereador Donizeti Souza da
Silva, que adiou  sua viagem  por duas  vezes,  e ainda dos
vereadores Valter Pires e Pedro Ferrazin que estão em
viagem, e que os demais  não contataram  a presidência e
não informaram  porque  não estão presentes.  Em seguida
diz: “Peço desculpas, prometo aos senhores e senhoras que
não convoco mais nenhuma sessão extraordinária até voltar
do recesso que  estamos aqui  na Câmara. Falta  de  respeito
não é com  a presidência, não é com  os  quatro  vereadores
que estão aqui hoje a noite,  mas é com a população de
Cacoal, com os projetos  que precisam  ser votados  com
urgência urgentíssima, e eu adianto aos senhores o motivo
de uma das coisas que estou entendendo que está
acontecendo, articulações políticas e poder dado a algumas
pessoas antes da hora e eu vou procurar, com toda certeza,
corrigir aquilo  que  for possível, para  esta  Câmara voltar  a
ter o respeito  que ela sempre  teve em nosso  município.
Infelizmente tem pessoas que estão levando as coisas pelo
lado pessoal, esquecendo que foi eleito para defender, para
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somar e para colaborar  com  o município. Então mais  uma
vez, me desculpe,  tenham  todos  uma boa noite e até a
próxima sessão, ordinária, talvez, ou quando o Pedro
Ferrazin chegar,  se ele quiser  convocar,  aí já é ele como
presidente, eu como  presidente  em Exercício não convoco
mais nenhuma sessão. E digo, eu vou fazer isso como
vereador e tenho certeza que vou ter força nesta Casa, com
colegas, para nós corrigir  o que está acontecendo   aqui
dentro. Não é nada mais,  nada menos, que o poder dado a
pessoas antes  do tempo,  e tudo  no  órgão público, no  bem
público, é corrigível, graças a Deus que é, nós vamos
conseguir também fazer isso aqui na Câmara Municipal.
Tenham todos uma boa noite e muito obrigado. ” O Sr.
Presidente em Exercício, vereador  Mário Angelino  Moreira,
declara prejudicada esta Sessão Extraordinária, ficando
assim, também prejudicada  a 13ª Sessão Extraordinária,
que seria realizada nesta mesma data, mandando ainda que
que se lavrasse  esta ata, que após lida e discutida,  vai
assinada pelos membros da Mesa Diretiva.////

Mário Angelino Moreira  –    Presidente       __________________

Valter Pires                   -    1° Secretário    _________________

Adailton Antunes Ferreira  - 2° Secretário   ___________________
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